News Release

Media Kobo, Inc. 株式会社 メディア工房

報道関係各位

2024年12月2日

会社名 株式会社メディア工房 所在地 東京都赤坂4丁目2番6号 東証グロース 証券コード 3815

携帯公式キャリアにて 『本音即バレ!はるらすまいる◆恋成就占』の コンテンツ提供を開始!

株式会社メディア工房(本社:東京都港区、代表取締役社長:長沢一男、東証グロース上場:証券コード 3815)は、2024 年 12 月 1 日(日)より、有料占いコンテンツ『本音即バレ! はるらすまいる◆恋成就占』をリリースいたしました。



サイト概要

YouTube チャンネル開設後、多数の登録者を獲得し、対面鑑定だけでなく画面越しのカードリーディングでも次々と的中させてきた占い師"はるらすまいる"監修の占いサイトです。

本コンテンツでは、鋭く繊細な"スピリチュアルな力"を持つはるらすまいるの鑑定を再現し、手のひらに感じた手触りや温度で大好きなあの人の想いを暴きます。

監修者紹介 はるらすまいる

壮絶な幼少期を経験したことから得た「鋭いスピリチュアル能力」により、どんなに小さなことも見逃さない繊細な鑑定で、多くの相談者の悩みを解決してきた。 さらに YouTube チャンネルでは、多くの視聴者から恋成就のコメントが寄せられ、お忍びで通う芸能人も少なくない。

サービス概要

サービス開始日 2024年12月1日(日)

料金体系 月額 330 円(税込)

※一部都度課金メニューがあります。

URL https://harura.uranow.jp/spsb/?pr=pre_re

※キャリア公式メニューリストからもアクセスいただけます。

無料占い① https://harura.uranow.jp/spsb/menu.do/?id=free1.0

 $0.1 \& pr = pre_re$

https://harura.uranow.jp/spsb/menu.do/?id=free2.0

無料占い② 01&pr=pre_re

サービス提供先 株式会社 NTT ドコモ d メニュー(R)

サービス名 (d メニュー) 本音即バレ!はるらすまいる◆恋成就占

サービス提供先 KDDI株式会社 スマートフォン版 au ポータル

サービス名 はるらすまいる◆恋成就占

サービス提供先 ソフトバンク株式会社 スマートフォン版 公式メニューリスト サービス名 激当て◆はるらすまいる

イメージ画像







診断結果 2 診断結果 3

当社は、「占い」コンテンツの企画制作・配信を主力事業としていますが、コンテンツジャンルの拡充を進め、配信網の拡大に注力して参ります。

本リリースに関するお問合せ

株式会社メディア工房 PR 担当 MAIL irpr@mkb.ne.jp TEL 03-5549-1804 FAX 03-3586-4480